

**МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL CONFERENCE**

**АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ НАУКИ, ОСВІТИ ТА ТЕХНОЛОГІЙ
В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ**

**CURRENT ISSUES OF SCIENCE, EDUCATION AND TECHNOLOGY
IN THE CONDITIONS OF MODERN CHALLENGES**

**Збірник тез доповідей
Book of abstracts**

**Частина 2
Part 2**



**9 травня 2023 р.
May 9, 2023**

**м. Кременчук, Україна
Kremenchuk, Ukraine**





**МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
КОНФЕРЕНЦІЯ
INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL
CONFERENCE**

**АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ НАУКИ,
ОСВІТИ ТА ТЕХНОЛОГІЙ В
УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ**

**CURRENT ISSUES OF SCIENCE, EDUCATION
AND TECHNOLOGY IN THE CONDITIONS OF
MODERN CHALLENGES**

**Збірник тез доповідей
Book of abstracts**

**Частина 2
Part 2**

**9 травня 2023 р.
May 9, 2023**

**м. Кременчук, Україна
Kremenchuk, Ukraine**



УДК 33
ББК 65

Актуальні питання науки, освіти та технологій в умовах сучасних викликів: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції (Кременчук, 9 травня 2023 р.): у 2 ч. Кременчук: ЦФЕНД, 2023. Ч. 2. 83 с.

У збірнику тез доповідей представлено матеріали учасників Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні питання науки, освіти та технологій в умовах сучасних викликів» з:

HUSPOL Academy

Бердянський державний педагогічний університет

Буковинський державний медичний університет

Відокремлений структурний підрозділ «Боярський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України»

Вінницький національний аграрний університет

Волинський національний університет імені Лесі Українки

ВСП «Житлово-комунальний фаховий коледж Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова»

ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України»

ВСП «Рівненський фаховий коледж НУБіП України»

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Державний податковий університет

Державний торговельно-економічний університет

ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Дніпровський гуманітарний університет

Дніпровський державний аграрно-економічний університет

ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України»

Західноукраїнський національний університет

ЗВО «Подільський державний університет»

Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту

Західноукраїнського національного університету

Івано-Франківський національний медичний університет

Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна НАН України

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана

Київський національний університет будівництва і архітектури

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського

Львівський національний університет імені Івана Франка

Львівський національний університет природокористування

Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного

Національний авіаційний університет

Національний лісотехнічний університет України

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»

**Національний транспортний університет
Національний університет «Львівська політехніка»
Національний університет «Одеська політехніка»
Національний університет «Чернігівська політехніка»
Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченко
Національний університет водного господарства та природокористування
Поліський національний університет
Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
Сумська філія Харківського національного університету внутрішніх справ
Сумський національний аграрний університет
Українська інженерно-педагогічна академія
Український державний університет залізничного транспорту
Український державний університет імені Михайла Драгоманова
Український державний університет науки і технологій
Український науково-дослідний інститут продуктивності агропромислового комплексу
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
Університет митної справи та фінансів
Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова
Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова
Черкаський державний бізнес коледж**

У збірнику тез доповідей висвітлюються результати наукових досліджень з актуальних питань науки, освіти та технологій.

Тематика конференції охоплює актуальні проблеми: педагогічних наук; економічних наук; юридичних наук; психологічних наук; медичних наук; біологічних наук; сільськогосподарських наук; технічних наук; географічних наук; геологічних наук; культурології; національної безпеки; соціологічних наук; фізичного виховання та спорту; соціальних комунікацій.

Видання розраховане на науковців, викладачів, працівників органів державного управління, студентів вищих навчальних закладів, аспірантів, докторантів, працівників державного сектору економіки та суб'єктів підприємницької діяльності.

ЗМІСТ
CONTENTS

СЕКЦІЯ 12. ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ SECTION 12. ECONOMIC SCIENCES	8
<i>Борзенко О. О.</i> ДВІ СКЛАДОВІ ФІНАНСУВАННЯ У СФЕРІ КУЛЬТУРИ	8
<i>Борзенкова А. М., Алексова Л. А.</i> РОЗВИТОК РЕКЛАМИ В СИСТЕМІ МЕТОДІВ МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ	9
<i>Вдовіна І. О.</i> ІНСТИТУЦІЙНА СТРУКТУРА СИСТЕМИ ЗАГАЛЬНООБОВ'ЯЗКОВОГО НАКОПИЧУВАЛЬНОГО ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	11
<i>Вінницька О. А., Чолинець Я. В.</i> ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОПОДАТКУВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	13
<i>Волковська Ю. І.</i> ВПРОВАДЖЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ СТАЛОГО ЛІСОКОРИСТУВАННЯ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	15
<i>Гакова М. В.</i> ІНСТИТУЦІОНАЛЬНІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА.....	16
<i>Гапонюк М. А.</i> РОЛЬ ДЕРЖАВИ У ФОРМУВАННІ ФІНАНСОВОЇ КУЛЬТУРИ ГРОМАДЯН: ВПЛИВ НА ФІНАНСОВУ СТАБІЛЬНІСТЬ КРАЇНИ	19
<i>Гладун Ю.</i> ФІНАНСОВІ ЦЕНТРИ СВІТУ ТА ЇХ МІСЦЕ НА ФІНАНСОВОМУ РИНКУ	21
<i>Дідур К. М.</i> МАКРОЕКОНОМІЧНЕ ПРОГНОЗУВАННЯ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	22
<i>Іваненко В. Ф. Іваненко Ф. В.</i> ПЕРСПЕКТИВИ ВИРОБНИЦТВА БІОПАЛИВО ТРЕТЬОГО ПОКОЛІННЯ	24
<i>Лобяк В.</i> МОЖЛИВОСТІ ІНСТРУМЕНТІВ ПОБУДОВИ, УПРАВЛІННЯ ТА РОЗВИТКУ ОРГАНІЗАЦІЙ НА ОСНОВІ БІТКОІНА НА ПРИКЛАДІ ПОБУДОВИ ОРГАНІЗАЦІЙ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА.....	26
<i>Мацьків В. В., Шиманська О. П.</i> ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА СВІТОВІ ТОВАРНІ РИНКИ	29

пенсійної системи України існування такого уповноваженого фонду є критично необхідним, адже переважна більшість учасників не мають досвіду накопичення в недержавних пенсійних фондах. До того ж велика кількість персоніфікованих рахунків учасників потребує потужної інформаційної системи відкриття та ведення таких рахунків. За інформацією Міністерства соціальної політики України за станом на березень 2023 року налічувалося 10,7 мільйонів працюючих, і відповідно, мінімум стільки ж персоніфікованих рахунків [2].

Адміністратором Єдиного соціального реєстру є орган державного управління, визначений Кабінетом Міністрів України, у функції якого входить здійснення персоніфікованого обліку відомостей про учасників системи, забезпечення комунікації з ними та надання віддаленого доступу до інформації, що міститься в Єдиному соціальному реєстрі, надання інформації про стан пенсійних рахунків, формування та подання звітності, тощо.[1] Наразі триває створення Єдиного соціального реєстру в рамках «Єдиної інформаційної системи соціальної сфери». Держателем такої інформаційної системи є Міністерство соціальної політики України, а адміністратором системи, в тому числі адміністратором Єдиного соціального реєстру, наразі виступає державне підприємство "Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики України". На нашу думку, доцільно визначити (або створити) окремий орган для адміністрування Єдиного соціального реєстру на другому рівні пенсійної системи, з огляду на функції, покладені на такого адміністратора.

Список літератури

1. Проект Закону України «Про накопичувальне пенсійне забезпечення» №9212 від 17.04.2023р. *Верховна Рада України*: [сайт]. URL: <https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41768>

2. Корж А. Пенсійна реформа: чи можливий перехід на накопичувальну систему під час війни. *Слово і діло*: [сайт]. URL: <https://www.slovoidilo.ua/2023/04/21/statija/ekonomika/pensijna-reforma-chy-mozhlyvyj-perexid-nakopychuvalnu-systemu-vijny>

УДК 336.71

Вінницька О. А.

к. е. н., доцент,

доцент кафедри фінансів, обліку та економічної безпеки

Чолинець Я. В.

здобувач вищої освіти,

освітнього ступеня Магістр, 51м група

Уманський державний педагогічний університет

імені Павла Тичини

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОПОДАТКУВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ

Банки є ефективним інструментом країни в реалізації її економічної політики. Банківська система як елемент ринкової інфраструктури забезпечує розвиток економіки. Адже грошово-кредитна та банківська система є потужним джерелом доходів державного бюджету завдяки податковому регулюванню банківської діяльності. Податкове регулювання грошово-кредитної діяльності є важливим і з огляду на безпеку та стабільність розвитку економічної системи: ефективно та

безпечне функціонування економічної системи держави значною мірою залежить від організації роботи її грошово-кредитної та банківської системи.

Оподаткування банківської діяльності в Україні здійснюється відповідно до вимог тих самих законодавчих актів, що й усіх інших юридичних осіб - суб'єктів господарювання. Проте банки, як фінансові посередники в економіці країни, здійснюють специфічні операції, пов'язані з перерозподілом фінансових ресурсів із тих галузей економіки, де ці ресурси тимчасово вільні, у сфері, де вони потрібні, тобто діяльність банків відрізняється значно від діяльності інших підприємств. Тому податкове законодавство зазвичай передбачає окремі правила оподаткування операцій фінансових установ, особливо банків. Крім того, особливість банківської діяльності, яка пов'язана переважно з роботою з коштами клієнтів (фізичних та юридичних осіб), а не власними коштами, є причиною підвищених ризиків, що також слід враховувати при оподаткуванні [1].

Податкове регулювання банківської діяльності в Україні через використання певних податкових важелів має багатогранний вплив не лише на банки, але й на структуру економіки країни. Головними елементами податкового механізму регулювання діяльності банків є:

- форми (законодавча, податкове адміністрування, обов'язковий аудит);
- методи (уведення або відміна податків, зміна податкових ставок, надання або відміна пільг, зміна податкової бази);
- інструменти (податки, податкові пільги, страхові резерви, штрафи) [3].

Механізмом податкового регулювання банківської діяльності має бути направлення на стимулювання інвестиційної активності банків.

Податкове стимулювання банківської діяльності полягає у формуванні та здійсненні державою стимулюючого впливу на банківські структури через податкову систему з метою стимулювання їх певного виду діяльності. Використання пільгової системи є провідним засобом реалізації стимулюючої функції податкового механізму у сфері банківської діяльності, яка спрямована на модифікацію об'єкта та мінімізацію бази оподаткування, запровадження спеціальних режимів оподаткування, оптимізацію податкових ставок та надання податкових канікул та відстрочення податкових платежів [2].

Необхідно створити такі умови для діяльності банківського сектору, за яких банки надають перевагу довгостроковим кредитам національного виробника товарів, робіт, послуг, а не споживчим кредитам на потреби населення. Така позиція зумовлена тим, що з розвитком підприємств створюватимуться нові робочі місця та збільшуватиметься товарне виробництво. Відповідно, громадяни, маючи стабільну заробітну плату, зможуть дозволити собі купувати додаткові товари. Іншими словами, зі збільшенням пропозиції на товари, роботи, послуги попит зростатиме і буде забезпечений. Це призведе до фінансової стійкості підприємств, держави в цілому, в тому числі, за рахунок накопичення у сфері виробництва та споживання додаткових ресурсів, стабільності та розвитку банківського сектору.

Список літератури

1. Кміть В. Напрями вдосконалення системи оподаткування діяльності банківських установ. *Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету*. 2018. Вип. 33. С. 104-110. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu_eim_2018_33_16
2. Петровська Н. Банківські операції як об'єкт оподаткування. *Ефективна економіка*. 2010. № 9. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek_2010_9_33
3. Сенищ П. М. Податкове стимулювання розвитку банківської діяльності в забезпеченні економічного зростання. *Інститут бухгалтерського обліку, контроль та аналіз в умовах глобалізації*. 2016. Вип. 4. С. 117-127.